.*l National Defence

Défense nationale

National Defence Headquarters ~ Quartier général de la Défense nationale

Ottawa, Ontario
K1A 0K2

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L’INVITATION

RETURN BIDS TO: .
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :

Constance Lee
DES Proc 4-2
Constance.Lee@forces.gc.ca

Proposal To: National Defence Canada

The referenced document is hereby revised;
unless otherwise indicated, all other terms and
conditions of the Solicitation remain the same.

Proposition a : Défense nationale Canada

Ce document est par le présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mémes.

Solicitation No — No de P’invitation :

W8484-220222

Solicitation Closes —
L’invitation prend fin

At—-4a:14:00 EST

On -le: 11 March 2022

Ottawa (Ontario)

K1A 0K2
Amendment No. - No modif. Page 1 ofide 2
01
Date : 2 March 2022
Title/Titre

Tactical Data Link (TDL) Interoperability (I0) Management Software

Address Enquiries to — Adresser toutes questions a

constance.lee@forces.gc.ca

Telephone No. — N° de téléphone FAX No — N° de fax

343-548-6874

Destination

See Herein — Voir ci-inclus

Instructions:

Municipal taxes are not applicable. Unless otherwise specified
herein all prices quoted must include all applicable Canadian
customs duties, GST/HST, excise taxes and are to be delivered
Delivery Duty Paid including all delivery charges to destination(s) as
indicated. The amount of the Goods and Services Tax/Harmonized
Sales Tax is to be shown as a separate item.

Instructions: Les taxes municipales ne s'appliquent pas. Sauf
indication contraire, les prix indiqués doivent comprendre les droits
de douane canadiens, la TPS/TVH et la taxe d'accise. Les biens
doivent étre livrés « rendu droits acquittés », tous frais de livraison
compris, a la ou aux destinations indiquées. Le montant de la taxe
sur les produits et services/taxe de vente harmonisée doit étre
indiqué séparément.

Delivery required - Livraison Delivery offered - Livraison proposée
exigée

31 March 2022

Vendor Name and Address - Raison sociale et adresse du fournisseur

Canada’

Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or
print) - Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur
(caractere d'imprimerie)

Name/Nom Title/Titre

Signature Date




RFP W8484-220222 Amendment 01

The purpose of RFP W8484-220222 Amendment 01 is to facilitate the first series of questions and
answers.

Question 1

Within the RFP at ANNEX “A” REQUIREMENT - STATEMENT OF WORK (SOW), Section 5 -
DELIVERABLES, Subsection 5.1.1 and ANNEX “C” TECHNICAL EVALUATION CRITERIA, Mandatory
Technical Criteria, MTC 1, it is stated that: “The proposed software must support the capture of Tactical
Data Link (TDL) implementation data to value level and the capture of operationally significant deviations
from the NATO and USA TDL standards listed at Annex “A”, Statement of Work, Section 9..”.

Question: Can you please confirm if the requirement for Link 22 in Annex “A”, REQUIREMENT -
STATEMENT OF WORK (SOW), Section 9 — LIST OF TACTICAL DATA LINK STANDARDS is a
mandatory criteria?

Answer 1

Please refer to: ANNEX “A” REQUIREMENT - STATEMENT OF WORK (SOW), Section 5 -
DELIVERABLES, Subsection 5.1.1 and ANNEX “C” TECHNICAL EVALUATION CRITERIA, Mandatory

Technical Criteria, MTC 1. Requirement for all NATO and USA TDL standards listed at Annex “A”,
Statement of Work, Section 9 is mandatory criteria.

**All Other Terms and Conditions Remain Unchanged**
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